
０．お子様の学年・学級を答えてください。
76 件の回答

１．わが子は、授業がわかりやすいと言っている。
76 件の回答

２．わが子は、意欲的に授業に取り組んでいると思う。
76 件の回答

R6保護者アンケート
76 件の回答

分析を公開

コピー

１年１組
２年１組
２年２組
３年１組

28.9%

26.3%

19.7% 25%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

40.8%

55.3%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

9.2%

25%

60.5%
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３．わが子は、家で宿題をきちんとやっている。
75 件の回答

４．わが子は、楽しく登校している。
76 件の回答

５．わが子のことで困ったときは、先生に相談できる。
76 件の回答

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

8%

14.7%
37.3%

40%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

48.7%

39.5%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

15.8%

22.4%

59.2%
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６．わが子は、掃除や手伝いをよくする。
76 件の回答

７．わが子は、善悪の判断をつけて行動している。
76 件の回答

８．わが子は、誰にでも優しく公平に接している。
76 件の回答

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

11.8%

7.9%

40.8%

39.5%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

60.5%

35.5%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

67.1%

28.9%
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９．わが子は、自分や他人の命を大切にしている。
76 件の回答

10．わが子は、中学校生活(部活･授業･行事等)で、体力がついてきてい
る。
76 件の回答

11．わが子は、規則正しい生活を心がけ、毎日、朝ご飯を食べている。
76 件の回答

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

43.4%

56.6%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

13.2%
32.9%

48.7%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

35.5%

59.2%
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12．わが子は、先生・家族・近所の方や友達によくあいさつをしてい
る。
76 件の回答

13．わが子と一緒に地域の活動に参加したり、学校行事によく参加す
る。
76 件の回答

14．わが子の学校での様子がよくわかっている。
76 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

53.9%

38.2%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

11.8%

21.1%

63.2%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

10.5%

27.6%

57.9%

 フォーム
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